

年轻时读报学习先进思想 退休后读报学养生知识 陈振峰 读报习惯数十年不变



记者 吕晓婷

从《永康日报》创刊到现在,我一直都是它的忠实读者,我的故事还有幸登上过《永康日报》呢。近日,家住花街镇店园村的陈振峰向记者讲述了他与《永康日报》的故事。

年轻时读报汲取知识

10月29日,在店园村口,记者见到了陈振峰。虽然今年已经85岁高龄,但是身着蓝色上衣的他依然精神矍铄。

陈振峰家的客厅不大,但井然有序,东西都收拾得井井有条。在客厅一角,《永康日报》《家庭医生报》《老年文摘》等报纸杂志堆得整整齐齐,这些都是他常年阅读的报纸。

年轻时,我就要求自己多读书多看报多学习。年轻时候的陈振峰就爱好学习,报刊书籍是他获取知识和先进思想的重要来源。正是这份对自我的高要求,陈振峰获得了一些引以为傲的荣誉。

1958年,陈振峰被选上店园村党支部副书记。1960年7月1日,那时候叫陈进峰的陈振峰还上过《浙江青年报》。当时,《浙江青年报》头版头条以《陈进峰誓当红秀才》为题,详细介绍了他的成长过程及学习经验。当年10月,陈振峰被保送到中



陈振峰在家中阅读《永康日报》

央党校进修。在中央党校的那段时间,他不放过任何学习的机会,不断提高自己的知识水平。1964年,他作为永康唯一一名代表在中国共青团第九次全国代表大会上受到毛主席的接见。后来,《永康日报》也以《年过花甲还学巧 八字墙乡店园村陈进峰的幸福回忆》为题,报道过他的事迹。

回想起这段过往,他说:做工作既要脚踏实地,还要带头干,把每一项工作落到实处。所以,我总是严格要求自己,时刻提醒自己要不学习、不断进步。凭借这样的精神,陈振峰在村大队党支部副书记的岗位上干了一干就干了28年,还当过团支部书记、民兵连长、村信用社主任。

退休后读报习惯不变

1992年,退休后的陈振峰满腔热

情地投身于农业。在家里山上种了两亩果树,还在田里种了水稻、蔬菜。我一年四季饭桌上的蔬菜都是自己种的,这些蔬菜绿色、无公害、自给自足。陈振峰说。

虽然白发随着岁月变多了,但陈振峰爱读报的习惯始终没有改变。

从《永康日报》创刊到现在,我一直都是它的忠实读者,这是一份涵盖范围广、紧随时代步伐的报纸。我年轻时就爱读报,如今年纪大了,仍然每天花几个小时读报。陈振峰说,自己不少养生和农业种植的知识都是报纸上学来的。每每遇到好的片段和见地,他都会反复阅读,并剪下来做成剪报保存,不时翻阅。

陈振峰说:活到老,学到老。虽然耳朵不好了,但是眼睛还不错,读书之乐,乐在悦心。遇到有意思的句子,我总情不自禁地大声读出来。

秋高气爽 出游正当时

记者 吕晓婷

本报讯 虽然时已深秋,早晚的萧瑟寒意让人透心凉,但开启十一月的第一天,是一个阳光明媚的大晴天。今天我市最低气温在15摄氏度左右,最高气温为23摄氏度,昼夜温差较大,早出晚归的朋友,要多添件衣服,注意保暖。

最近一段时间,我市天气一直晴好。市气象台统计,进入10月以来,我市晴多雨少,降雨量明显偏少。10月1日至30日,我市平均降水量为19.3毫米,较历史同期少了近七成。

究其原因,市气象台表示因为冷暖气流都比较弱,水汽不够充沛,所以没有明显的降水。与此同时,副热带高压呈长形带状驻扎在我国南部,阻挡了水汽通道,所以很难有像模像样的雨来缓解秋燥。

晴了这么久,大家都在担心什么时候会下雨。市气象台表示,雨水虽然迟到但从不会缺席。11月2日,我市就有一股冷空气到货。随着冷空气势力逐渐渗透,届时将迎来小雨的插曲。虽然掀不起什么大风浪,却能让气温稍有下滑,最低气温在15摄氏度,最高气温在19摄氏度。

随着雨水的停歇,11月3日开始,我市又将迎来以多云为主的好天气。气温方面,最低气温在13摄氏度左右,最高气温在23摄氏度左右。需要注意的是,4日夜,部分地区会有小雨光顾,但持续的时间不会太长。在秋天干燥的这种情况下,来点小雨滋润下,反倒是好事。

永城的秋天,是一年四季中色彩最浓的时候。秋天那么美,空闲时间你打算去哪里玩呢?有个好玩的地方可以供你参考。第十三届中国方山柿之乡文化旅游节前两天刚在舟山镇开幕。

这几天,舟山镇金黄色的柿子缀满枝头,犹如一盏盏小灯笼映红了山野,成为一道独特的风景。除了获评国家地理标志产品的方山柿,舌尖上的舟山还有各种传统特色美食等你去品尝。趁着好天气,赶紧出去享受美好的秋天吧。

永康供电公司让企业不再漫长等“贷”

“网融链”24小时快速帮扶中小企业

记者 程明星

以往向银行贷款,放款等待时间长,还得找担保人,现在永康供电公司推出的供应链金融服务“网融链”,轻轻松松就办理了低息贷款11万多元,太方便了!近日,永康市供电公司为企业的二级供应商永康市精实工贸有限公司上门办理“网融链”融资放贷业务,解了该公司资金链的燃眉之急。

记者了解到,精实工贸是一家专业生产架空绝缘导线金具、设备线夹、接续金具等电力金具产品的企业。今年,受疫情影响,不少像精实工贸一样的中小微企业出现了融资难、回款周期长、资金链断裂等难题,甚至面临倒闭风险。

拥有稳定的资金链是企业生产发展的重要一环。精实工贸总经理陈丽娇说,今年受生产原材料铜价上涨,再加上客户打款周期长等因素的影响,公司正在为资金流转苦恼。恰巧这段时间,陈丽娇了解到国网永康市供电公司推出了“网融链”金融服务,这让他松了一口气。

永康市供电公司相关负责人告诉记者,“网融链”是国网公司推出的基于区块链的供应链金融产品。通过“网融链”平台,中小微企业可以凭借国家电网公司的优质信用,获得低息贷款,从而减轻企业的资金压力。

近一个多月以来,国网永康市供电公司积极探索“网融链”业务流程和功能的延伸,公司财务部联合永康市光明送变电工程有限公司等下属

企业筛选出资质信用良好、业务往来频繁的供应商,积极宣传“网融链”业务,指导供应商在“网融链”平台上进行注册、认证、签约以及最后融贷款。

只要供应商向融资平台发起融贷款,24小时内就能到账,融资年利率低至3.85%,大大缩短供应商应收账款回收时间,及时解决了供应商资金困难问题。相关负责人介绍,截至目前,已经有34家供应商完成注册并加入永康供电公司商圈,发起融资金额共计440万元。

下一步,永康供电公司将加大“网融链”金融服务的推广和宣传力度,扩大“网融链”商圈,助力更多中小企业发展壮大,彰显央企的责任担当。

招聘

永康市环卫处长期招聘临时管理人员、大货司机、小货司机、洗车工、操作工、压缩箱修理工、门卫、公厕管理员、清扫员若干名。

详询请致电 87176737

地址 望春西路28号六楼环卫

永康市环境卫生管理处

2020年10月27日

拍租公告

兹定于2020年11月9日15:30在华丰西路123号二楼拍卖望春小区南路33号店面五年租赁权,起拍价3万元/年,第四年起租金在上一年基础上递增5%。有意者即日起至2020年11月9日10时止,交保证金1万元,凭有效证件到华丰西路123号办理报名竞买手续,并交报名资料费100元。咨询报名电话:13758970022

浙江方圆拍卖有限公司

2020年10月31日

停电预告

因线路检修,11月16日8:30-14:30后宅K316线菱塘2#变停电。

因线路检修,11月17日9:00-15:00太平K324线勤学路支线停电。

遇雨顺延。停电详情可关注微信公众号“国网浙江电力”查询,咨询电话:87202999。

国网浙江永康市供电有限公司

2020年11月1日